

Alto Mando Estudia Canje de Avalos por Terroristas

El Alto Mando de la Fuerza Armada estudia la propuesta hecha por los terroristas para canjear al coronel Omar Napoleón Avalos por un grupo de sindicalistas y subversivos capturados, informó el coronel Reynaldo López Nulla, Viceministro de Se-

guridad, el sábado en una recepción ofrecida a los periodistas en la Guardia Nacional.

El coronel Avalos, director de Aeronáutica Civil, fue secuestrado en octubre del año pasado por un grupo de terroristas en una finca en las afueras de Cojute-

peque.

La semana pasada EL DIARIO DE HOY recibió una nota con una foto del coronel Avalos luciendo demacrado, barbado pero con aparente buena salud y pedía a la Fuerza Armada interesarse en su caso.

Dijo López Nulla que el Ejército ha tenido conocimiento de que el secuestrado se ha comunicado últimamente con sus familiares, lo cual les ha dado un poco de tranquilidad.

Indicó que tanto el Alto Mando como el Presidente Duarte tienen que estudiar y considerar seriamente la propuesta de canje de los subversivos.

Señaló que el caso del coronel Avalos merece toda la atención y preocupación de la Fuerza Armada.

Añadió que hasta el mo-

mento no se sabe cuáles son las personas que los subversivos exigirán a cambio de Avalos y pueden

—Favor pase a la página 17.

Tránsito se Refiere a los Túmulos

Tránsito informa que la construcción de túmulos sólo es permitida en arterias donde hay zonas militares o en otros sitios, por precaución estratégica, lo cual se hace en vista de la difícil situación que actualmente vive el país.

La altura reglamentaria del túmulo es de 6 centímetros. También se permite la construcción de túmulos donde el movimiento de

—Favor pase a la página 27.



ESTUDIA CANJE. El Alto Mando de la Fuerza Armada estudia la propuesta terrorista de realizar un canje por el coronel Omar Napoleón Avalos, secuestrado en octubre del año pasado.

Periodistas Eligen a Señorita Fotogénica

Periodistas de diversos medios eligieron ayer, en el Hotel Sheraton, a Mirna Aracely Alvarado como Señorita Fotogénica, entre las 25 finalistas que compiten por el título de Reina de las Fiestas Agostinas de San Salvador.

A la vez estuvieron en el acto algunos miembros del jurado que elegirá a la

Reina de los Festejos Agostinos, entre ellos el general Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada; Suzane Ttannaux, Reina del Turismo; Carlos Suárez y Ernesto Sánchez, ejecutivos de La Constancia, S.A.

La señorita Aracely Alvarado, de 22 años, repre-

—Favor pase a la página 27.

Fiestas Agostinas:

Conciertos y Quiebra de Piñatas en Parques

Dentro del programa de las Fiestas Agostinas por realizarse esta semana, se encuentra la quiebra de piñatas, presentación de títeres, juegos infantiles y conciertos de bandas regimentales en el parque Centenario, plazuela San José, parque Bolívar y plaza Libertad.

Los actos recreativos para niños se realizarán todos los días de los festejos, a partir de las 8 de la maña-

na, y los conciertos, de las 4 de la tarde a las 7 de la noche.

Hoy lunes la alegría de los payasos llegará al parque Centenario y mañana, la plazuela San José, luego de lo cual, por la tarde, se premiará a los ganadores de los Juegos Florales, en el Teatro Nacional. El 31, a las 10 de la mañana, en la Plaza Libertad, serán entregados los premios a los

—Favor pase a la página 71.

Destacan Importancia de la Cáscara de Café

La importancia de la cáscara de café maduro, señala don José Uriel Ferrer, quien a fines de 1969 hizo los primeros experimentos y descubrió que ésta perfectamente se podía mezclar con el propio café y quedaba más sabroso.

En aquella época el quintal de café costaba alrededor de 70 colones y en oro, 60 colones el quintal.

Dice que los grandes cafetaleros salvadoreños vo-

taban la cáscara en sus mismas fincas o la ocupaban como abono o forraje para los animales.

La misma necesidad, dice don José Uriel, lo hizo un día probar la cáscara de café y comprobó que una taza de café queda mucho mejor.

De esa manera, añade, combinó 16 quintales de café con uno de cáscara y

—Favor pase a la página 17.



SEÑALA IMPORTANCIA. Don José Uriel Ferrer destaca la importancia de la cáscara de café, cuyos beneficios fue el primero en descubrir y comercializar en el país.



AYUDA PARA SALVADOREÑOS. El profesor José Ortiz Olmedo (centro) donó un equipo audiovisual a un centro educativo de la capital para ayudar a los salvadoreños a aprender el idioma inglés a través de cursos prácticos de 8 semanas. Recibe el donativo el Lic. Juan José Ollivo y profesora Refugio Alvarez.

Residente en E.U. Dona Equipo Para Aprender Inglés

Con el propósito de ayudar a los salvadoreños de escasos recursos a aprender inglés para que al emigrar a E.U. no tengan las naturales dificultades de las personas que sólo saben un idioma, el profesor José Ortiz Olmedo ha donado a un centro educativo de la capital un equipo audiovisual valorado en 8 mil dólares, con el cual se puede enseñar a hablar inglés práctico en 8 semanas.

El Prof. Ortiz Olmedo tiene 42 años de residir en San Francisco, California, y ha llegado al país a visitar a sus familiares y a hacer el donativo.

Uno de los problemas más grandes que afrontan los salvadoreños al llegar a los Estados Unidos en plan

—Favor pase a la página 71.

Resumen Nacional

LA ASOCIACION DE PERIODISTAS, locutores y Cámaras de Fotografía Deportivos, APYLD, ha solicitado a la Asamblea Legislativa que los periodistas deportivos Orlando Valdés Aguilar y Juan Vilches Cajina, sean elegidos los "Periodistas del Año" en las ramas de cronista y fotógrafo, respectivamente. La propuesta presentada por APYLD tiene el fin de que dichos periodistas fallecidos trágicamente reciban el homenaje póstumo de los representantes del pueblo ante la Asamblea Legislativa. La elección de los periodistas del año, se realizará el 29 de julio, por lo que la APYLD solicita que se vote por los periodistas antes mencionados.

EL INSTITUTO INTERAMERICANO de Cooperación Agrícola, IICA, a corto plazo implementará sus acciones de apoyo agrícola en veintinueve países latinoamericanos y del Caribe. El nuevo plan de acción a mediano plazo fue aprobado por el Comité Ejecutivo del organismo en una reunión realizada la semana pasada en San José, Costa Rica, informa el Lic. José Ernesto Soto, director técnico de la oficina sectorial de planificación del MAG. El plan del IICA cubrirá el quinquenio 1987-1992 y tiene como objetivos promover el desarrollo del sector agropecuario como fuente de crecimiento económico, modernización y aumento de la eficiencia productiva del sector agropecuario y avanzar el proceso de integración regional promoviendo las acciones conjuntas IICA-países miembros.

LA COMISION DEL INTERIOR y Obras Públicas de la Asamblea Legislativa dio dictamen favorable a la petición de los diputados Roberto Ortiz Molina, Mauricio Antonio Zablah y Ricardo Edmundo Burgos de que se concediera el título de Villa al pueblo de Colón, del Departamento de La Libertad. La Comisión al recibir tal petición realizó un estudio y comprobó que con el esfuerzo de los pobladores, autoridades locales y estatales y los diferentes sectores de la comunidad se ha logrado un notable desarrollo en lo cultural, social, económico y espiritual.

LA CORTE DE CUENTAS DE LA REPUBLICA, en cumplimiento de su Ley Orgánica y con independencia del Poder Ejecutivo, tiene a su cargo la fiscalización de los fondos del Estado en general a través del Departamento de Control Perceptivo. Dicho Departamento cuanta con 47 delegados que se desplazan por todo el país practicando arqueos e inspecciones en diferentes oficinas que manejan fondos y valores del Estado, como alcaldías municipales, administraciones de rentas, instituciones oficiales autónomas y semiautónomas y las dependencias de los ramos de la administración pública. Se dijo que ac-

—Favor pase a la página 70.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 71.